



*«РЕСО-Гарантия» выплатила более 3 млн рублей корпоративному клиенту по каско.*

Новосибирский филиал «РЕСО-Гарантии» второй год подряд страхует автомобиль марки «Тойота Ленд Крузер 200», принадлежащий крупной новосибирской компании, занимающейся продажами стройматериалов и технического оборудования.

За первый год страхования «РЕСО-Гарантия» произвела две выплаты клиенту, необходимые для замены лобового стекла и покраски переднего бампера.

В этом году с участием застрахованного автомобиля произошло серьезное ночное ДТП в центре Новосибирска. Водитель застрахованного в «РЕСО-Гарантии» автомобиля был не виновен. При выезде со второстепенной дороги на главную ему не уступил дорогу водитель другой машины.

От удара «Тойота Ленд Крузер 200» совершил наезд на знак пешеходного перехода, а затем перевернулся. К счастью, все остались живы. В результате аварии пострадала пассажирка «Тойоты», получившая незначительные травмы.

Затраты на ремонт автомобиля превысили бы 80% от страховой суммы, что означает полную гибель автомобиля. Поэтому «РЕСО-Гарантия» предложила клиенту два варианта решения: получить выплату за минусом годных остатков или же получить полную страховую сумму и передать транспортное средство страховой компании. Клиент «РЕСО-Гарантии» выбрал второй вариант и получил полную выплату в размере 3339000 рублей.

Годные остатки престижного автомобиля были переданы в страховую компанию. Скорее всего, их реализуют через специализированный интернет-аукцион car-total.ru, который уже несколько лет действует в «РЕСО-Гарантии».

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 26.12.14